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Θέμα: 2ο Ατομικό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκάκι Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού 
 

 
Με μεγάλη επιτυχία και με τη συμμετοχή 76 παιδιών πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη Κυριακή 17 
Μαΐου 2015  το ‘’2ο Ατομικό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκάκι  Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού’’. Την διοργάνωση 
επιμελήθηκε η Διεύθυνση Παιδείας και Αθλητισμού του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού  σε συνεργασία με 
τον Αθλητικό Σύλλογο ‘’Ακαδημία Σκάκι Νέου Ψυχικού’’. 
 
Τους αγώνες παρακολούθησε η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Αθλητισμού κα. Πετρίτση-Μουράντ και η 
Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Νέου Ψυχικού κα. Πασσά. Όλοι οι παρόντες στο Πρωτάθλημα 
παρακολούθησαν με υπερηφάνεια τους μικρούς μαθητές που μέσα από την ψυχαγωγία και το παιχνίδι 
μαθαίνουν να βρίσκουν λύσεις μεθοδικά και ψύχραιμα.  
 
Σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν έγινε απονομή αναμνηστικών διπλωμάτων. Στην τελετή λήξης 
βραβεύτηκαν με μετάλλια οι 3 πρώτοι νικητές κάθε τάξης και το 1ο κορίτσι. Επίσης δόθηκε κύπελλο στο 1ο 
Δημοτικό Ψυχικού για την πολυπληθέστερη συμμετοχή των μαθητών του στους αγώνες. 
 
Συγχαίρουμε τους νικητές κάθε κατηγορίας και τους ευχόμαστε να έχουν πάντα επιτυχίες. Επίσης  
θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους μαθητές για τη συμμετοχή τους και ευχόμαστε να τους δούμε 
ξανά στο επόμενο Ατομικό Πρωτάθλημα! 
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Οι νικητές ανά τάξη είναι οι παρακάτω: 
 
Νήπια: 1ος  Σχοινόπουλος Αλέξανδρος, 2ος  Κουτσάκης Γιάννης,  3η Μητάκου Αναστασία 
Α Δημοτικού: 1ος Καγκελάρης Γρηγόρης, 2ος Παπαγεωργίου Χρήστος, 3ος Γυφτέας Άγγελος και Μισθός 
Αντώνης, 1ο κορίτσι Γκίκα Ιωάννα 
 Β Δημοτικού: 1ος  Μητάκος Νίκος, 2ος Κουλούρης Κων/νος,  3ος Δερλώπας Δημήτρης και Καλαμάκης 
Γιώργος, 1ο κορίτσι   Χόμπουα Θέκλα 
Γ Δημοτικού: 1ος Νικόπουλος Ηλίας, 2ος Παπανικολάου Λουκάς, 3ος  Γυφτέας Παναγιώτης, 1ο κορίτσι   
Παπαβασιλείου Κων/να 
Δ Δημοτικού: 1η Περίδρομου Ελισάβετ, 2ος Καραγιάννης Οδυσσέας  3ος Καγκελάρης Δημήτρης  
Ε Δημοτικού: 1ος Καραχάλιος Πάρις, 2ος Γκίκας Γιώργος, 3ος Δαμιανός Γιώργος, 1ο κορίτσι Νικοπούλου 
Καλλιόπη 
ΣΤ Δημοτικού:  1ος Μακάρεμ Μάριος, 2ος Χρυσικόπουλος Δημήτρης, 3ος Τσάλεζας Θοδωρής, 1ο κορίτσι  
Μακάρεμ Μαρίλια 
Γυμνάσια: 1ος Περίδρομος Χρήστος, 2ος Γκαγιέντ Φίλιππος, 3ος Καλογερόπουλος Διονύσης 
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